

重視人文素養課程加強生活教育

學生新聞

【本報訊】在上週二（十五日）舉行的全校班代表座談會上，至少有三個班代表先後發言，籲請學校重視人文素養的課程，加強對同學們的生活教育，不但用以改善我們的生活的與學習環境，也能使同學養成具有健全人格、高尚品德的有為青年。

夜中文四的謝淑鶯同學表示，學校近年來對硬體設施力求改善，包括廁所的一再改進，都是有目共睹；但她認為學校對人文素養的要求顯然不足，諸如校園倫理欠缺、校園擁擠、二一退學制度的放寬，均是不好的現象。

財金系一位同學表示，上課秩序不好，大哥大、call機不停的影響，同學們都欠缺自律的精神，他建議學校有一些必修學分，對同學們生活有幫助的課程，供未來踏入社會後，其行為能為社會所接受。另外一位財金四A的班代表直率的批評，人文素養太差的，應該在一年級、二年級時多一些生活教育。歷史系三年級的班代，並指出華視報導「墮落街」、「同居巷」的狀況，無異影射本校同學生活的不正常形象。

校長張紘炬博士及在座甚多師長對數位班代不約而同的呼籲極為重視，其實校長在座談會開始致詞時就指出，某些同學們的生活態度、禮儀欠妥，像BBS上的發言，毫無禮貌；像力霸大學城的髒亂顯示出未受教育。校長當即指示請學務處研究如何採取措施，加強同學們的生活教育，以及未來如何在核心課程中把社會倫理一類課程加重。

一位與會的老師即曾問記者，其實同學們禮儀的欠妥在會場上就看出來，他說：校長全程主持會議，及與會所有的

